PREFEITURA DE OURO PRETO

Praça Barão do Rio Branco, 12 Pilar Ouro Preto MG 35400-000 Tel [31] 3559 3200

CAMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO 16/JUL/2008 15:08 001684





PREFEITURA MUNICIPAL DE OURO PRETO

DECRETO Nº. 1296 DE 15 DE JULHO DE 2008

Exonera o servidor Fabrício de Oliveira Lavorato.

O Prefeito de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com os termos do art. 60, III, da Lei Complementar nº02/00 – do Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Ouro Preto,

DECRETA:

Art. 1º Fica exonerado do cargo de Engenheiro Civil, a partir do dia 11 de julho de 2008, o servidor Fabrício de Oliveira Lavorato, lotado na Secretaria Municipal de Educação, a pedido do mesmo.

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos à data de 11 de julho de 2008.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 15 de julho de 2008, duzentos e noventa e sete anos da Instalação da Câmara Municipal e vinte e sete anos do Tombamento.

SELO DE AUTENTICIDADE

Prefeitura Municipal de Ouro Preto

Angelo Oswaldo de Araújo Santos
Prefeito de Ouro Preto

PUBLICAÇÃO

Publicad , mediante afixação nas portarias dos prédios da Prefeitura e da Câmara Monicipal, nos tambo du art. 32, da Lei Orgánica Municipal, cas

JE 07 300

Secretaria funicipal de Governo